

Российская Федерация
Республика Хакасия
Администрация Бейского района
Санитарно-противоэпидемическая комиссия
администрации муниципального образования Бейский район

РЕШЕНИЕ

« 02» апреля 2018 г.

№ 1

с.Бея

**О водоснабжении населенных пунктов
Бейского района в период паводка 2018 года**

На территории Бейского района с целью хозяйственно-питьевого водоснабжения используются 22 подземных источника централизованного водоснабжения. Питьевой водой из источников централизованного водоснабжения пользуется 84,3% населения района.

На фоне сложившегося неблагополучия по водоснабжению Бейского района, а именно: доля подземных источников, не отвечающих требованиям составляет 86, 4%, в 2017 году 6% проб питьевой воды не соответствовало нормативу по микробиологическим показателям, что связано с высоким износом водопроводных сетей, отсутствием обеззараживающих установок и организации зон санитарной охраны водоисточников. Производственный контроль за качеством питьевой воды водоснабжающими организациями осуществляется несвоевременно, в связи с чем, в период паводка существует реальная угроза проникновения инфекции в водопроводные сети и возникновения массовых инфекционных заболеваний.

С целью предотвращения ухудшения санитарно – эпидемиологической обстановки главным санитарным врачом по Республике Хакасия 20 марта подписано Постановление №3 «Об обеспечении санитарно – эпидемиологического благополучия населения Республики Хакасия в период паводка 2018 года».

На сегодняшний день мероприятия по Постановлению не выполняются. В водоснабжающих предприятиях, сельских советах отсутствуют хлорсодержащие агенты для обеззараживания водоисточников. Дез.обработка водоисточника проведена только ООО «Теплоресурс».

По результатам производственного контроля, проведенного МБОУ Новотроицкая ООШ, проба воды от 28.03.2018 не соответствует нормативу по микробиологическим показателям. Несмотря на то, что первый неудовлетворительный результат получен 19.03.2018, МУП ЖКХ «Коммунальщик» провели дезинфекцию только 29.03.2018. Образовательный процесс в школе и детском саду «Солнышко» с 02.04.2018 года приостановлен до получения стандартных результатов проб воды.

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Бейского района в период паводка санитарно-противоэпидемическая комиссия РЕШИЛА :

Рекомендовать:

1.Главам сельских поселений, являющимся владельцами источников водоснабжения и организациям, осуществляющим холодное и горячее водоснабжение для обеспечения населения доброкачественной питьевой водой:

1.1.Обеспечить выполнение Постановления главного санитарного врача по Республике Хакасия от 20.03. 2018 г. №3 «Об обеспечении санитарно – эпидемиологического благополучия населения Республики Хакасия в период паводка 2018 года».

1.2.Принять исчерпывающие меры по обеспечению населения водой гарантированного качества, при необходимости обеспечить подвоз воды из источника, имеющего санитарно – эпидемиологическое заключение (**Срок исполнения – незамедлительно**);

1.3.Провести обеззараживание водозаборных сооружений и сетей (**Срок до 03.04.2018 года**);

1.4.Создать необходимый запас хлорсодержащих агентов для проведения дезинфекционных мероприятий, в том числе подтопленных территорий в послепаводковый период;

1.5.Усилить производственный контроль за качеством воды, подаваемой населению в части кратности и объема лабораторных исследований во время паводка и послепаводковый период;

1.6. Проводить разъяснительную работу среди населения о необходимости и методах дезинфекции частных колодцев, скважин (**Срок исполнения – постоянно**).

2. Главам сельских поселений, являющимся владельцами источников водоснабжения и организациям, осуществляющим холодное и горячее водоснабжение в случае ухудшения качества воды:

2.1.Немедленно приостановить использование воды после получения неудовлетворительных результатов исследования;

2.2.Провести обеззараживание водозаборных сооружений и сетей, с последующим отбором и исследованием проб воды на соответствие санитарных норм и правил;

2.3.Информировать население о наличии риска для здоровья, а также рекомендовать использование воды для питьевых целей после кипячения либо бутилированной.

Председатель санитарно-противоэпидемической комиссии администрации муниципального образования Бейский район

Е.Картавцева

Секретарь санитарно-противоэпидемической комиссии администрации муниципального образования Бейский район

Л.Кулакова